

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim baba mrazice** **S/M veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01952

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Kada se spremaš da uđeš u prazničnu sezonu, zašto ne bi dodala malo čarolije i uzbuđenja svojim intimnim trenucima? **Kostim baba mrazice S/M veličine** je savršen izbor za sve koje žele da započnu svoj praznični performans sa stilom i samopouzdanjem. Ovaj predivan kostim, kreiran od strane renomiranog brenda Obsessive, pruža ti priliku da se osećaš zavodljivo, elegantno i neodoljivo, bilo da planiraš romantičnu večeru ili zabavljanja sa društvom.

Izrađen od visokokvalitetnog poliamida, **kostim baba mrazice** odlično se prilagođava tvojoj figuri, ističući obline na način koji privlači pažnju i ostavlja bez daha. Jednostavan je za nošenje i doprinosi lakoći pokreta, čime osigurava da se možeš kretati slobodno i uživati u svakom trenutku. Pored toga, njegova kombinacija crvene i bele boje donosi pravu prazničnu atmosferu koja će zasigurno rasplamsati strast.

Lagana težina od samo 0.12 kg čini ovaj kostim pogodnim za duge zimske noći ispunjene strašću. Kada ga oblačiš, osećaćeš se kao prava zvezda, spremna da zavedeš i oduševiš svog partnera. Ovaj **kostim baba mrazice** savršen je način da obogatiš svoj garderober i doneseš malo kreativnosti i zabave u intimne trenutke.

Bilo da planiraš iznenaditi svog partnera ili želiš samopouzdanje izaći sa prijateljima na tematsku zabavu, ovaj kostim će ti pomoći da ostaviš snažan utisak. Uz to, važno je naglasiti da naša online prodavnica nudi jednostavnu i brzu pretragu svih artikala iz sexy shop industrije, omogućavajući ti da lako pronađeš ono što tražiš. Uživaj u brzim i diskretnim isporukama, bez brige o tome kako će tvoj paket izgledati kada stigne na tvoju adresu.

Praznici su pravo vreme da uživaš u ljubavi, strasti i intimnosti. **Kostim baba mrazice** je više od samo kostima; to je prilika da povećaš uzbuđenje i stvoriš nezaboravne uspomene sa svojim partnerom. Dodaj ga odmah u svoju korpu i iskoristi ovaj trenutak da se prepustiš zavodjenju i igri.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

Ne zaboravi, svaka noć može postati posebna, a svaki dan može biti prilika za nova iskustva kada se osećaš lepo i samouvereno.

Ne propusti ovu priliku da uneseš dašak prazničnog duha u tvoju intimnu garderobu. Uveri se da je **kostim baba mrazice** deo tvoje kolekcije i uživaj u svakom momentu koji ovaj kostim može da ti pruži. Prikluči se onima koji su već zavoleli proizvode iz naše ponude, okreni novu stranicu u svom ljubavnom životu i prepusti se zimskim čarima koje dolaze sa ovim kostimom.

U našoj online prodavnici, želimo da te podsetimo da je svaka kupovina više od same transakcije; to je način da izrazite svoju ličnost, maštovitost i želju za zabavom. Predstavljajući **kostim baba mrazice**, stvaraš priliku da pokažeš svoje uverenje i da podstakneš duh praznika ne samo u sebi, već i u svom partneru. Uđi u prazničnu atmosferu i naruči ovaj predivan kostim još danas. Ne čekaj—uzbuđenje čeka samo na tebe!

## Deklaracija

Model:	Kostim baba mrazice S/M veličine OBSES01952
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Boja:	Bela   Crvena
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688222898
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,12 KG
---------------	---------